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calcPE(stock){
_____ price = readPrice();
"B earnings = readEarnings();
""""""" return (price/earnings);
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DIEEG NE—RER (—EER T %A rEE)  EICCEK (text) (HARESE
H) o DI HEHAMEEST o AFRHEH TensorFlow fEZEAKET Fi s 2 B AU A & -

+EER TensorFlow ?

TensorFlow /2 —{EBAIE NP5 » ARG S ERANEAE - EEF T2 Has2
E R E AR - R B T R B A R R ] E R IRE S 5 - &
HERATAE AN - UERERESE  HEMEE - DR AN TE SRR IMEREY
WHoE g - HEEAE - Bl DERIRIR A AR 2] web ~ i~ {TEIER R - IR AR
o AERRE DL LTRSS -

B 1-11 &2 TensorFlow =P 2t -

alll#R EpE
%jﬂl;&?r ﬁ%i—*‘é?ﬁf
tf.data eras Bl | 40 4 og
- = Eim ~ AHBAER
TFERHE | [HET2 —| TensorFlow Lite
Lt P54t Android, iOS, Raspberry Pi
ﬁﬂ&% HI§ --------- o ., SavedModel TensorFlow Lite

DT RBURAE BB 2R EA AN R,
TensorBoard TensorFlow Hub —1 TensorFlow.JS

1-11 TensorFlow B B ZEtE

RO M AR R E AU AR PR R - TEE AR o FERGOE A — R RE SR TR R A
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WRAARFT EAET BB A SR A FETBIAL - R 7] DABE A TensorFlow Lite » E#2fE—
#1 T E » A LLFE Android ~ iOS * LA K Raspberry Pi Z 38/ Linux #x A 2025 F 71
HIHEFHE - TensorFlow Lite A4 5% TensorFlow Lite Micro ( TFLM ) i A] DLZE 8 —FE Ff
TinyML HIFTHE SR fdze il 2n DR AR HERE - gtk » A0SR IRAEEEABEE 27 50 Node. js FFH =
i AL > TensorFlow.js A (T & T8 05 R FIBR AT TR Y -

BTN AT IR0 24 TensorFlow - AR A DABRAE A E AR IZAI 6 A ML BEAY -

{5 TensorFlow

—H AR = R EE R A TensorFlow 1Y 51 » FAM e JeaT s {4 A a2 51 3 %
LHSEIIRABHZE T ELFEE - B2 1 2RETsma I 68 FH R T PyCharm IDE (& BH#EER
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1£ Python #%4< TensorFlow

TensorFlow T] (R A 2 855 5 AR LA - £94E Python » Swift ~ Java--- 5§ » AEHTEH
LDJRAE Python | » FHJA Python &2 iR » FRDIE 2 FE FRIBSREEGES -
MERIRERAELZET - FmZUEFIRERS Python (https://www.python.org ) 2K 22 245 31
1€ - W H3&Ef learnpython.org (https://www.learnpython.org) 2KE:% Python 357 -
5 Python I » ZEEHEZRAY ST AR ZTE - TensorFlow EIRXFHER ZIRHYZ pip -

Al - 1E Python IR %4 TensorFlow RS - HEH -

pip install tensorflow

EE - €5 2.1 IiBAtG - ETER ZEE GPU Ay TensorFlow » 7£3& {E iR A2 Bl - &1 H
CPU A < (Rl » fEZ285HT - FEMECRIRA IR EHY GPU » R HFTH L ERIBEEI 2 -
FE15 /L TensorFlow (https://oreil.ly/5upal ) °

MEARE AT GPU BiBEEIFE = - R{GPR T DAFEAEAA Linux ~ PC 8¢ Mac L > AE
S K24 CPU FREY TensorFlow :

pip install tensorflow-cpu

fRA] DATERREN G E T 2 5% - A YRR ARG R EY TensorFlow fiRA :

import tensorflow as tf
print(tf.__version_)

RFEEZ AT LB BIFA ML E 1-12 FrssyisH - =& BN B BTIEESITHY TensorFlow fRA -
B P22 852 2.0.0 BT -

1-12 £ Python F#i1T TensorFlow
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1£ PyCharm #{# A TensorFlow

T I = S A BERR Y PyCharm Chttps://www.jetbrains.com/pycharm ) 2& L TensorFlow
RS REAL o PyCharm 47 FHRYH AR 26 » i =00 — T2 © 0] B FROIC FR 45 1 i e 2R
5 BRI T DIFEZE Python BREZHH fF FH L KBS Y T B AAS » B4 TensorFlow -
H G A B o A SRR AR BE AE — TE 55 2 o f# A TensorFlow 2.0 > 753 — T H  f i A
TensorFlow 2.1 » {RA] LR EEBEER AR S R EAM - Ak —2k » B RTEE e 5 2 )i
R - NERELEE | B ERAEIEE - [LAh - 1 PyCharm u] LUKy Python F2 =0 HETT 40 HE R
# 0 SEEAEITHEE - DEHEESTFE -

B - 2 1-13 o - 47— RS Ry examplel HHT L% » 1f FLFEE A Conda #E7r — (B #75
Bi o B BRI SN - Bl 5 E] Rz B2 B 5 Python BB - WITEMLE LT
AT FE ) TensorFlow A

1-13 F PyCharm I #A0EEHRIE

FENLEZ 2 % o RA]LLFTBE File — Settings ¥ 561E - fE /238 1 E B2 T Project: < 1=
gk %k L > URE B EU# Project Interpreter B2 Project Structure (3% 2 38 TH - %
2 Project Interpreter & BE% /R IEAE# FH Y interpreter » DL Rz — B6 7 4 272 S5 77 55 (] i Ht B
B E R ([E 1-14) -
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1-14 HEXEMAERKIRE

VMTAEN +Etg HE—EHEE SR HNESE - FESEER A
Mtensorflow |, &2 T~%TA "tensorflow | BIFTEFE=E (@ 1-15) -

1-15 H PyCharm ZZ£ TensorFlow
Y
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#2 1% TensorFlow B R A8 22 4 ZE A A1 H A A2 X AL Z & » 2T Install Package #% §f -
PyCharm & 58 B E AR A TAF -

77 %% TensorFlow 2 & » R 5k 7] LAFE Python # [ #7 25 TensorFlow 2 =0 5 1 % & 3 17
debug T -
1£ Google Colab #2# B TensorFlow

L —{{E 38152 6 F Google Colab (https://colab.research.google.com) * & fEZE R A5 -
FY - EREAER Python 325 » fRA] DLE S B E R K HE - Colab HEIEEEERE
R GPU 1 TPU s » Fi DAUR AT DA S B 5 FH % 2 o A e i 2 Al s Y

B R3E R Colab M55 - /R & & 7T Bd Colabs B4 &y #T notebook H3E IH » 411H 1-16
FIT7R -

1-16 {#H Google Colab KT

2 New Python 3 Notebook i#ff i] B F—f#l#iwiE as - /1] DA A I AR 20R% Bl S0
HEHE ([ 1-17) - fRA] DARZ N EH8/28 1Y Play #28 (SFEEIEIR ) 2R TH20HS -
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1-17 7£ Colab ##11T TensorFlow 25

& B IR A A TensorFlow R A E A 22 HY - DARE (R UR IEAE 07T IERERYRR AR - Colab A
71 TensorFlow 3B % & % % — BB R A - Z 2t - fReJ AR pip install ZRSEHTE
aE -

Ipip install tensorflow==2.1.0

S

RNTTIE B d7 22 %% » Colab BRIE L& FHIRFE ERY TensorFlow A -

r s

RIS EITIREEE

IEAEMEAER R B FRY - RS2 EEAPEIUSER - BEEALER - 6
HERMEREE A 5 ZAEA R CE M - NEr T R i A 5
o HREMHET

X=-1,0,1, 2,3, 4
Y=-3,-1,1,3,5, 7

XELY EAGHEEREEG (Fla EX 2 -1 Y2 -3 FXE3F Y&E5 DIUtLE
) BEHEERIRYE 2

F TR 2R > REHRADIERERERE Y = 2X - 1 (R2/EBEADER ? FE A& H
ANFERGARLEE - (BBGEE TR A MR - X EFYEESRE M1 Y fXEm 2
FTEAY = 2X +/- F Al 85 - 82 T iffI8IRE X = 08 » ¥ = -1 AiIEEIEZE
Y =2X -1- i@ Lty BREEMRRE "R, B FTDLEERE
Y=2X-1-
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EEEAR (R e M B BT - BfFIZE— LE B8 TensorFlow 76 MU EA S B {1 e
S (B B RS -

NHE5e BRI - E 6 F TensorFlow Keras APl » AN F &0 B R 1E - & 5817 3 i#
e -

import tensorflow as tf

import numpy as np

from tensorflow.keras import Sequential
from tensorflow.keras.layers import Dense

model = Sequential([Dense(units=1, input_shape=[1])])
model.compile(optimizer="sgd', loss='mean_squared_error')

np.array([-1.0, 0.0, 1.0, 2.0, 3.9, 4.0], dtype=float)
np.array([-3.0, -1.0, 1.0, 3.0, 5.0, 7.0], dtype=float)

Xs
ys

model.fit(xs, ys, epochs=500)

print(model.predict([10.0]))

BAEER — TP B - (RIERZ TR (A H B - 1T HLHERZ 6 3 DUAAH S 12 1 5% g 4 TT
A M e - FACIE 1-18 -

1-18  ERBIAGTEHATHERS
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B R S A RS R W LUK — (T 3 R EA g F-PREE R E
—fEFE A - TP B -8 E = BB A AEWKET BoEAENME B=EE
P

EIEEAER - BT VRS » IMESE 7 M EAYHEHEE - G —E > mHEm
A —EHHRETT
model = Sequential([Dense(units=1, input_shape=[1])])

1 {# F TensorFlow I » R @] DL A Sequential K& FH Mg » 7F Sequential #TH » AT LA
HEF BT » 4F Sequential #E R AH —17 » FRLARMAE —J& -

Rt% o IR AT LA keras. layers AP ZRE AN — [ Y RAR « 1S A 51 2 A R E
BAMAEE LA Dense g - " Dense ; fAFR—HH5E % (SFA%H (densely) ) A EAYHIFE
7C > BB IE 1-18 AER - (AR TEV L N — AV — (B MRS OTE R ERERE R
FHAE G HE AL o FRAFTAY Dense J& {50 A units=1 - FT DAFEBE(E A ES R - T A — (=
R —EERETT o R o B RPIEMRHEESEEE » - A (FREEs T B
AEHME—N—E) » KFLAESHREWMABZRIMNE (shape) A - & (8 H] 1 1
AERHE X BRE—EE - FrARMEEE [N -

BT — (T B - RITE—TF :

model.compile(optimizer="sgd', loss='mean_squared_error")

AR R B A 22 B ORI RS - RIERZANE EW KA 2 M8 RN AR E R A
MRS T - EBEKIERZE AMTRIERE - 38— 1TRUEBE M BER AT - B4
EHHIRZL -

fEiEES R > BN XY ZHERG - B L it 5 > TPl Eg B - &
REEY = 10X + 10 » # K > ELHEFHGERAIFHR 2 - B 2 &k
THEE -

EERAEE XZ-1-0°1-2 38 A4RFNERET - ATLAIEK R B A] DU BGE 0%
Z o R T IE AR B REI AN o WIRETR Y = 10X + 10 > AEE X2 -1 5 > Y @2
0 IEMERVEZE -3 > AT — B0 2E - (HEE X2 4 K FBHZKAVEZE 50 - [ IEhE
IEZRZE T EMHEEREET -

FEREMEAFB 1% - EFES—R - S8 2 optimizer (i 0 fc) AYTIEE - FLIFER
B REHHMES IR - R DU FEIR S SRR E G B LR 8 - 5 [ fF#1 -
Fe M2 sgd » T /& stochastic gradient descent (S & T "% ) BUHEED » sgddTEE
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FERVECER R B B —E{E (g2 ZarasEHl) - DARGHERZE (error - BUEL -
loss) HYFEREFG TR - R LAEAE S —EE - SR TIE L2 RE = R R RHER R R/
b %8 L FEAE H AR A 8 SRR B 3T TE R O 0 — (]

BE AR FAMRE B 2ok ] R RS T R Y B RHAR 20 - Python B — (Il % Numpy HYFE
=B - TensorFlow AT DAEF'E » FEiE 8 - FRATRF B A — 1 NumPy (%1 - 2K 5 E
Je PR AP -

Xxs = np.array([-1.0, 0.0, 1.0, 2.0, 3.0, 4.0], dtype=float)

ys = np.array([-3.0, -1.0, 1.0, 3.0, 5.0, 7.0], dtype=float)
BE A > #TT model. fit FL I DABHAGHETT & ¥ F2fF T ¢

model.fit(xs, ys, epochs=500)
REJDAEAER "3 X BEEZE Y - WER 500 X 4 - FEHE—RERNR - B IEEH—@E
BAfR (tHELE Y = 10X + 10 ZFHAYEPY ) - WAL EHARIOF R AR 2 - ARERE il SRS 18
B ELRAEFE LS —ZOFH - AR P& NEEE - CRYRBEAENERE (5
ARFE) FEZ ISR TRE - AL TIEH  BORS SR & Bk BT

1-19 &7 Colab notebook F/TERIEH  {EE loss 1B /E QA il & FF e s Y -

1-19  FlIHRTEHAE MRS
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FAMEF - KL\ HT 10 I epoch Z 1% + loss {¢ 3.2868 5k 0.9682 » ik Za# » HFF &K
i 10 REE - HEEAIRBUEL LSS — G M =15 7 - M EFEZE 500 {# epoch & Ekk
([& 1-20) -

1-20 ElifRiEFEMDES — &2 A{E epoch

AT LAEH] loss /2 2.61 x 107 » FEIBIGFIEFE /)N » PRI AR 58 P S 8 e I {1 S 5 ]
FIBHfRZ Y =2X -1 T - BREEEE EMZ MR T -

B R — 17T R 2 M FH Al AR BB B A HE 77 PR
print(model.predict([10.0]))
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import tensorflow as tf

import numpy as np

from tensorflow.keras import Sequential
from tensorflow.keras.layers import Dense

10 = Dense(units=1, input_shape=[1])
model = Sequential([1@])
model.compile(optimizer="sgd', loss='mean_squared_error')

Xs = np.array([-1.0, 0.0, 1.0, 2.0, 3.0, 4.0], dtype=float)
ys = np.array([-3.0, -1.0, 1.0, 3.0, 5.0, 7.0], dtype=float)

model.fit(xs, ys, epochs=500)

print(model.predict([10.0]))
print("Here is what I learned: {}".format(1@.get_weights()))

18 M ERE S R RIFER - BEEIL T —EfE 5 1o AU B (R 1F Dense & - A1k -
BRSERERE 2t - FRENH RS B2 Ry (E (REE ) -

B
=

HAEHE -

Here is what I learned: [array([[1.9967953]], dtype=float32),
array([-90.9900647], dtype=float32)]
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